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Ηλεκτρονικού Εμπορίου 2022
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Από τις 4 Απριλίου έως και τις 10 Απριλίου, o Ελληνικός Σύνδεσμος Ηλεκτρονικού
Εμπορίου (GR.EC.A.) προχωρά στην διοργάνωση της Εβδομάδας Ηλεκτρονικού
Εμπορίου, η οποία τελεί υπό την αιγίδα της γενικής γραμματείας Εμπορίου και
Προστασίας Καταναλωτή, με θέμα: «Υπάρχουν πολλοί λόγοι να ψωνίζεις online!».

Κατά το διάστημα αυτό, τα ηλεκτρονικά καταστήματα που θα συμμετάσχουν στην
ενέργεια, θα παρέχουν ελκυστικές προσφορές προς τους καταναλωτές, σε συνδυασμό
με πληροφορίες και υποστηρικτικά μηνύματα για τα πλεονεκτήματα της online
αγοραστικής εμπειρίας, μέσα από υλικό που θα δημιουργηθεί με ευθύνη του GR.EC.A.

Για την διαφημιστική προβολή της ενέργειας έχει σχεδιαστεί πλάνο που
περιλαμβάνει: δημιουργία micro site, προβολή στο διαδίκτυο, στα social media, σε
σταθμούς μετρό, σε αρθρογραφία έγκριτων ειδησεογραφικών σελίδων καθώς και σε
ενημερωτικές τηλεοπτικές εκπομπές.

Για τα ηλεκτρονικά καταστήματα
Για δηλώσεις συμμετοχής στην Εβδομάδα Ηλεκτρονικού Εμπορίου, τα ηλεκτρονικά
καταστήματα μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή εδώ https://www.ecommerce-
week.gr/symmetoxi

Για τους καταναλωτές
Οι καταναλωτές θα μπορούν από την Δευτέρα 4 Απριλίου να επισκέπτονται το
ακόλουθο link και να ενημερώνονται για την εν λόγω ενέργεια, στο διαδικτυακό τόπο :
 https://ecommerce-week.gr/

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Δράση της Εβδομάδας Ηλεκτρονικού
Εμπορίου μπορείτε να αποταθείτε στο τηλέφωνο 210-7279167 ή μέσω email στο 
info@greekecommerce.gr

Σημειώνεται ότι, η Εβδομάδα Ηλεκτρονικού Εμπορίου διοργανώθηκε για πρώτη 
φορά το 2013 και ως σήμερα αποτελεί έναν από τους πιο επιτυχημένους θεσμούς
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του κλάδου. Στόχος της είναι να δοθεί ένα επιπλέον κίνητρο στους καταναλωτές να
ψωνίζουν διαδικτυακά, δείχνοντάς τους τα πλεονεκτήματα των online αγορών,
καθώς επίσης δίνοντας βαρύτητα στην εκπαίδευση και ενημέρωση τους για τα
θέματα που τους απασχολούν και τους προβληματίζουν.


